

新华社布达佩斯 6 月 29 日电

29 日. 中国跳水队在 2022 布 达佩斯游泳世锦赛上迎来硕果累 累的一天,单日揽入3块金牌,并

将中国跳水的世锦赛金牌总数刷 新至 102 枚。

混合全能决赛中,两位15岁小 将全红婵和白钰鸣以 391.40 分夺 冠,为中国跳水队摘下世锦赛第 100

中国跳水世锦赛破百金 本届7金入账尚未失手

枚金牌。法国组合吉莱 / 让达尔以 358.50 分获得亚军、英国组合斯彭 多利尼 - 西里埃 / 希特利以 357.60 分获得季军。

女子1米板决赛中,李亚杰以 300.85 分夺冠。美国选手莎拉·培根 以 276.65 分摘得银牌。加拿大选手 米娅·瓦莱最后一跳发挥失准,单跳 分数在 12 名选手中垫底,总分较亚 军只有 0.05 分之差, 憾摘铜牌。

混双3米板决赛中,林珊/朱子 锋以324.15分夺冠,为中国跳水队 摘得当日第三枚金牌。意大利组合圣 托罗/佩拉卡尼以293.55分摘银, 英国组合希特利/里德以287.61分

中国队在本届游泳世锦赛花样 游泳、室内泳池以及跳水项目中均有 奖牌人账,目前以12金2银6铜的 成绩位居奖牌榜第二位。跳水项目已 决出7个项目冠军,中国队无一失 手,7枚金牌全部收入囊中。

29日在布达佩斯北郊卢帕湖, 公开水域进行了两个项目的决赛。女 子 10 公里决赛中, 里约奥运会该项 目冠军、荷兰选手范洛文达尔以 2 小 时 2 分 29 秒 2 的成绩摘得金牌,德 国选手贝克摘银.27 日在女子5公 里决赛中折桂的巴西选手库尼亚获 得铜牌。中国选手孙嘉珂和辛鑫分居 第20和第24名。

男子 10 公里决赛中, 意大利选 手包揽金、银牌,其中东京奥运会该 项目季军帕尔特里涅里以 1 小时 50 分56秒8的成绩夺冠,阿切伦扎获 得亚军。东京奥运会该项目金牌得 主。德国名将韦尔布罗克名列第三。 中国选手张子扬和唐浩洋分列第 33

"从辉煌走向下一个辉煌"

-中国跳水人齐贺世锦赛 100 金

据新华社报道

当地时间29日,当两位中国小 将全红婵和白钰鸣在布达佩斯游泳 世锦赛跳水混合全能比赛中夺得冠 军、为中国跳水队摘取自1982年参 加世锦赛以来的第100枚金牌时, 中国跳水人心潮澎湃,彻夜难眠。在 接受新华社记者采访时,他们纷纷 表示. 为中国跳水所取得的成绩感 到骄傲和自豪!

1986年马德里世锦赛,15岁的 高敏为中国跳水赢得世锦赛历史第 一金。她还记得第一次站上世锦赛3 米跳板时的紧张和拘谨。高敏回忆 说:"我一再告诉自己放松一点,放 松一点。可大脑完全不听我的指挥, 身体不时地发抖。这时我明白了,我 是不可能战胜紧张的, 我唯一能做 的就是控制它、利用它。

两位小将同样是15岁,仿佛是以这 种方式在向高敏致敬, 向中国跳水

了自己的跳水视频:"恭喜中国跳水 队获得世锦寨 100 全136 年前我很 荣幸, 为中国跳水获得世锦赛第一 金。今天的我远离赛场,但我要再跳 一次,为中国队庆祝!

为中国跳水赢得第一个世界杯 冠军的史美琴后来在上海跳水队执 教,并担任领队,一手挖掘出了火 亮、陈芋汐等奥运冠军。她说:"祝贺 中国跳水队,百金的意义深刻,更证 明中国跳水人才辈出,始终在砥砺

国际游泳名人堂成员、奥运冠 军许艳梅对记者说:"这是中国跳水 界共同的荣誉,更是一代代跳水人 薪火相传、凝心聚力、奋勇拼搏下的 丰硕成果。祝愿中国跳水队继续弘 扬奥林匹克精神, 为祖国争取更大 的荣誉!"

"跳板女皇"郭晶晶是拿下十金 的世锦赛跳水"多金王",如今身为 国际泳联官员, 在布达佩斯世锦赛 现场监督裁判员执法工作。她说: 京奥运会后退役,如今执教国家队。 她说:"为了这一刻。几代跳水人付 出了巨大努力。如今我的身份从运 动员转为教练员,希望能够传承中 国跳水的拼搏精神,从一个辉煌走 向下一个辉煌。

在游泳世锦赛的纪录簿上,中 国男子跳板选手秦凯至今保持着一 项纪录:与四位不同搭档连续五次 称霸世锦赛双人3米板,个人金牌 总数达到7枚。秦凯说:"我一直在 关注世锦赛跳水比赛, 为师弟师妹 们的表现鼓掌喝彩。我也一直以来, 为自己是中国跳水的一员而骄傲自

"祝贺中国跳水队世锦赛100 金! 强大的队伍离不开前辈们的开 创和每一代人的拼搏与守护, 很荣 幸自己也是百金里的一员。延续梦

贺今天为中国锁定金牌的这两名小 朋友,他们是幸运的,祖国给了他们 参加世锦赛的机会、世锦赛给了他 们展现自己、为中国跳水贡献力量 的机会!"摘取世锦赛 100 全的白钰 鸣来自陕西、教练正是张挺的昔日

"小可爱"全红婵的广东队恩师 何威仪则简洁有力地说:"祝贺中国 跳水再创辉煌!

曾经培养出奥运"五金王"陈若 琳等多位奥运冠军的前国家队教练 任少芬说:"中国跳水队是一个团结 奋斗的集体,100 金里包含了数代人 的持续努力,承前启后,继往开来。 祝中国跳水队薪火相传, 永葆荣

指导吴敏霞、何冲、彭勃等选手

走上奥运冠军领奖台的前国家队教 练刘恒林说:"祝贺中国跳水队再创 辉煌。两位新人都拿到世锦赛冠军 证明我们从来没有止步, 没有陶醉 于成绩,我们一直在前进。

截至当地时间29日晚,李亚杰 和林珊/朱子锋组合马不停蹄地为 中国跳水刷新纪录,接连收获世锦 赛第 101 和第 102 块金牌。

中国跳水的夺金脚步仍将奋力 向前、继续突破,

